
JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA 1

2016. március 17.A VIII. kerületi önkormányzat 
ingyenes lapja

XXIV. évfolyam 9. szám

NEMZETI ÜNNEP JÓZSEFVÁROSBAN

AKADÁLYMENTES KULTÚRA:
MEGNYÍLT A PREMIER KULTCAFÉ

FELKAPOTTAK 
A JÓZSEFVÁROSI LAKÁSOK

KOCSIS MÁTÉ: ÚJRA ÖNRENDELKEZÉSÜNK A TÉT



2

Ma, 168 évvel az európai népek nagy szabadságharcai után a mi közös otthonunk, Európa nem szabad – hívta fel a figyelmet 
Orbán Viktor március 15-i ünnepi beszédében a Magyar Nemzeti Múzeumnál. A miniszterelnök szerint ennek az az oka, hogy 
„ma Európában tilos kimondani az igazságot”, pedig – mint fogalmazott – a szabadság az igazság kimondásával kezdődik. A 
kormányfő az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából tartott díszünnepségen elutasította a kényszer-
betelepítést, jelezte: nem fognak engedni se zsarolásnak, se fenyegetésnek.

ORBÁN VIKTOR: EURÓPA MA NEM SZABAD
A SZABADSÁG AZ IGAZSÁG KIMONDÁSÁVAL KEZDŐDIK

A kormányfő az 1848-49-es forradalom és szabadságharc év-
fordulója alkalmából tartott díszünnepségen emlékeztetett, 
hogy az 1848-as, 1956-os „forradalmi hagyomány szívverése 
mozgatja és irányítja ma is a nemzet politikai, gazdasági és 
szellemi életét”.
Orbán Viktor külön köszöntötte a Budapestre érkezett len-
gyeleket, azt üzenve, hogy „miként ezeréves közös törté-
nelmünk során mindig, most is mellettetek állunk a küzde-
lemben, amelyet hazátok szabadságáért és függetlenségéért 
vívtok”. „Veletek együtt üzenjük Brüsszelnek: több tiszteletet 
a lengyeleknek!” - mondta.

Vagy együtt, vagy sehogy
A kormányfő ünnepi beszédében arra hívta fel a figyelmet, 
hogy a népvándorlás megállításához először Brüsszelt kell 
megfékezni. Hozzátette: nem hagyják, hogy Brüsszel a tör-
vények fölé helyezze magát.  A miniszterelnök kifejtette: el-
utasítják a kényszerbetelepítést, nem fognak engedni se zsa-

rolásnak, se fenyegetésnek; nem fogják engedni, 
hogy mások mondják meg, „kit engedjünk 
be a házunkba és a hazánkba”. Orbán Viktor 
közölte, „eljött az idő, hogy megkongassuk a 
vészharangot”, hogy „szövetségeseket gyűjt-
sünk”.  „Pártállásra való tekintet nélkül egy-

ségbe hívjuk Magyarország minden 
polgárát és egységbe hívunk min-

den európai nemzetet” - fogal-
mazott, hangsúlyozva: Európa 
egységét helyre kell állítani. 

„Vagy együtt, vagy sehogy. Ma 
ez a törvény” – hív-

ta fel a figyelmet a 
miniszterelnök.

Népvándorlás 
fenyegeti 

Európát
Ma, 168 évvel az eu-

rópai népek nagy szabadság-
harcai után „a mi közös ott-
honunk, Európa nem szabad” 
- fogalmazott Orbán Viktor. 
Szavai szerint Európa ma azért 
nem szabad, mert a szabadság 

az igazság kimondásával kezdődik, márpedig „ma Európában 
tilos kimondani az igazságot”. 
Tilos kimondani, hogy népvándorlás fenyegeti Európát, hogy 
a bevándorlás bűnözést, terrort hoz a kontinensre, és azt is 
tilos kimondani, hogy „ez nem véletlen”, hanem egy „kiter-
velt, irányított akció” - mondta a kormányfő, úgy fogalmazva: 
Brüsszelben ma azon mesterkednek, hogy „minél gyorsabban 
ideszállítsák, betelepítsék közénk az idegeneket”. Hangsúlyoz-
ta: „a népvándorlás lassú víz, amely kitartó sodrással mossa el 
a partot”. A kormányfő hozzátette: humanitárius ügynek adja 
ki magát, de valódi természete a térfoglalás, azonban – foly-
tatta – ami térfoglalás nekik, az térvesztés nekünk.

Európa népei lassan felébrednek
Orbán Viktor szerint azonban Európa népei „lassan felébred-
nek”, mert talán megértették: a jövőjük forog kockán. Először 
csak néhány százról, egy-kétezer betelepítettről van szó, de ma 
egyetlen felelős európai vezető sem meri „letenni a nagyesküt”, 
hogy ez a szám nem szaporodik-e fel tíz- és százezrekre - közölte.
A miniszterelnök végül azt mondta: „a sors könyvében ma 
az van megírva, hogy a rejtőzködő és arctalan világerők meg-
szüntetnek mindent, ami sajátos, különálló, ősi, nemzeti”. „Ha 
ebbe belenyugszunk, elnyel bennünket az Európai Egyesült 
Államok hatalmas bendője”. Ezért azt a feladatot tűzte célul, 
hogy „legyőzzük, átírjuk és megváltoztassuk a nekünk 
szánt sorsot”.

Múlttal és jövővel szembenézve kell 
cselekedni a nemzetért
A Magyar Nemzeti Múzeumnál tartott díszün-
nepségen Tarlós István főpolgármester úgy fo-
galmazott, hogy az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc mának szóló üzenete: múlttal és jö-
vendővel egyaránt szembenézve cselekedni a nem-
zetért. „Ha ünnep van, mindig kitűzzük a zászlót, de 
kitárjuk-e a szívünket is?” - kérdezte a főpolgármes-
ter, aki szerint az igazi március üzenete azt erősí-
ti, hogy akkor is merni kell előrébb lépni, amikor 
kockázatos. Ezzel kapcsolatban hangsúlyozta: 
sokan látjuk, hogy ez az ország mer cselekedni, 
bár kockázatos és nehéz. „Nincs más út, ez ma 
a jövővel számot vető, felelősen cselekvő bátrak 
mérföldköve” - tette hozzá Tarlós István.

Orbán Viktor: 
Nem fogjuk engedni, hogy mások 

mondják meg, kit engedjünk be 
a házunkba és a hazánkba
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A TÖRTÉNELEM A BÁTRAKAT IGAZOLJA
„Mit kíván ma a magyar nemzet? Éppen ugyanazt, amit 1848-ban. Önrendelkezést” – mondta Kocsis Máté, Józsefváros polgár-
mestere az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségen. A Polgármesteri Hivatal 300-as Dísz-
termében megtartott rendezvényen fellépett Turek Miklós színművész és a Csillagszemű Táncegyüttes is. Az ünnepség végén 
Horváth Mihály, a szabadságharc hős püspöke emlékművénél koszorút helyezett el Kocsis Máté polgármester, Sántha Péterné 
és Sára Botond alpolgármester, valamint a képviselő-testület több tagja és civilek is.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS JÓZSEFVÁROSBAN

Teljesen megtelt a Polgármesteri Hivatal díszterme március 
15-én délelőtt, ahol a Himnusz közös eléneklése és a Csillag-
szemű Táncegyüttes Toborzó című előadását követően Kocsis 
Máté mondott ünnepi beszédet. Józsefváros polgármestere 
kiemelte: 168 éve ezen a napon, innen nem messze, a Nem-
zeti Múzeumnál elhangzott a 12 pont. Mint mondta, a kiált-
ványnak van egy másik fontos része, amelynek ma is különös 
aktualitása van. A kiáltvány legelső mondata így szól: „Mit 
kíván a magyar nemzet”. „1848-ban a magyarok beleszólást 
akartak a sorsukba. Azt akarták, hogy Pesten, és ne Bécsben 
hozzanak róluk döntéseket. A bátrak megértették az idők sza-
vát és megharcoltak a nemzet és az egyén önrendelkezéséért. 
Tudták, hogy Magyarország jövője, függetlensége, a nemzet 
és a határok biztonsága forog kockán” – mondta Kocsis Máté. 
A polgármester hozzátette: mai önrendelkezésünk kivívásá-
hoz szükség volt ’48-49 ifjainak bátorságára, 1956 hőseinek 
önfeláldozására és 1989 rendszerváltóinak merészségére is.
 
Újra önrendelkezésünk a tét
„Most újra komoly veszély fenyegeti elődeink által nehezen 
kivívott szabadságunkat. Ma újra az ország és az egyének ön-
rendelkezése a tét, amikor megkérdezésünk nélkül akarnak 
sorsunkról döntést hozni. Újra a nemzet és az ország bizton-
sága került veszélybe, amikor helyettünk akarják megmonda-
ni, hogy kikkel éljünk együtt” – mondta Kocsis Máté, majd 
hozzátette: meg kell hallani ma is, hogy mit kíván a magyar 
nemzet, és annak megfelelően kell cselekedni. 
És hogy mit kíván ma a magyar nemzet? – tette fel a kérdést. 
„Éppen ugyanazt, amit 1848-ban. Önrendelkezést. A magyar 
nemzet ma is csak beleszólást akar saját sorsába, hogy a dön-
téseket Budapesten hozzák, és ne Brüsszelben. Ma ismét össze 

kell fognia a nemzetnek, ki kell állnia saját magáért és bátornak 
kell lennie. A történelem ugyanis a bátrakat igazolja. 1848 egy-
séges kiállás volt a magyar nemzet egészéért, erre az egységes 
kiállásra van ma is szükség, amikor újra jelenünk és gyermeke-
ink jövője a tét” – jelentette ki Józsefváros polgármestere. 
„A haza örök, s nem csak az iránt tartozunk kötelességgel, amely 
van, hanem az iránt is, amely lehet, s lesz” – idézte Kocsis Máté 
Kossuth Lajos szavait. Hozzátette: „Ezt üzenjük ma mindazok-
nak, akik nem akarják meghallani, mit kíván a magyar nemzet”. 

Koszorúzás a Horváth Mihály téren
A megemlékezés Horváth Mihály, a szabadságharc hős püs-
pöke emlékművénél zárult – a rossz idő miatt nem itt ren-
dezték meg a teljes ünnepséget –, ahol koszorút helyezett el 
Kocsis Máté polgármester, Sántha Péterné és Sára Botond 
alpolgármester, valamint Vas Imre országgyűlési képviselő, a 
képviselő-testület több tagja és civilek is.	 N.M.

Kocsis Máté: „Mit kíván ma a magyar 
nemzet? Éppen ugyanazt, amit 1848-ban. 
Önrendelkezést”



„A JÓISTEN, ÚGY LÁTSZIK, SZERET ENGEM”

A FRADI LEGENDÁJA A VAJDÁBAN IS „PÁLYÁRA LÉPETT”

MEGELEVENÍTETTÉK 
A SZABADSÁGHARCOT

Szerencsés Józsefné, Sári néni otthonában fogadta az őt köszöntő Guzs Gyula önkormányzat képviselőt március 9-én. A néni 
egy szép virágcsokrot és egy, a kormányfő által aláírt emléklapot kapott 95. születésnapja alkalmából.

Lipcsei Péter, a Ferencváros labdarúgócsapatának egykori kiválósága és Tuba Kovács Ervin, a zöld-fehérek férfi kézilabda-
csapatának kapusa látogatta meg a Vajda Péter Sportiskolát március 8-án. A sportolók beszélgettek a diákokkal, akik egy 
játékban is részt vehettek, amely után értékes nyereményeket kaptak a kérdésekre helyesen válaszolók. 

95 ÉVES LETT SÁRI NÉNI

MOZAIKM
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Sári néni 1921-ben született Budapesten, a pár éve lebontott Zrí-
nyi laktanyában. Mivel édesapja a laktanya katonazenekarának 
karmestere volt, a lánya a katonák között nőtt fel. Kereskedelmi 
iskolába járt, dolgozott kalaposként, bolti eladóként, végül mű-
szaki rajzolóként helyezkedett el, onnan ment nyugdíjba.

A szépkorú hölgy életében a tenisz volt a legmeghatározóbb 
élmény. 60 éves koráig versenyzett aktívan, bejárta az egész 
országot és Európa nagy részét is. Szívesen emlékszik vissza 
a sportban töltött éveire. Ma már nem játszik, csak a tévében 
követi a versenyeket. Jobban szereti a női teniszt, csak a játé-
kosok ruházatára panaszkodik: „Ahogy kiöltöznek, az pályára 
nem való. De hát változik a világ.”

A kérdésünkre, hogy mi a hosszú élet titka, tárgyilagosan felel: 
elsősorban a genetika. Hozzáteszi: „Mindig szeretni kell máso-
kat, és segíteni rajtuk”. Külön kiemeli a sportot, ami hozzáse-
gítette ilyen szép kor megéléshez: „A sikerélmény erőt ad, így 
könnyebb elviselni azokat a nehézségeket, amiket az élet ad”.

Unokája és 3 dédunokája a hosszú hétvégén 
köszöntötte fel Sári nénit

Sári néni büszke rá, hogy egy mérkőzésen az ellen-
fele, Körmöczy Zsuzsa, a legeredményesebb magyar 
teniszező megcsodálta a technikáját.

„Amióta tudták a gyerekek, hogy fradisták jönnek az iskolába, nem telt 
el úgy egy nap, hogy ne kérdezték volna meg, melyik játékos érkezik” 
– mondta Palkó Orsolya, a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportis-
kola igazgatóhelyettese. 
Mogyorósi Péter, a Ferencvárosi Torna Club labdarúgó szakosztályának 
kommunikációs menedzsere hangsúlyozta: a jövő Fradi-sportolóit, és 
szurkolótáborát szeretnék verbuválni a Fradi Suli Program keretében. 
„A kerületben is nagyon népszerű a Fradi, amiért hálásak vagyunk” – 
mondta. Lipcsei Péter hatszáznegyvenhét alkalommal öltötte magára a 
Fradi címeres mezét. Az élő legenda szerint a fiataloknak eltökélteknek 
kell lenniük mind a tanulás, mind a sport területén. „Ha kitartóak és lel-
kesek vagyunk, akkor nincs olyan akadály, amelyet a cél elérésébe vetett 
hitünk le ne győzne” – fűzte hozzá Lipcsei Péter. 

Lipcsei Péter: A fiataloknak eltökélteknek kell lenniük 
mind a tanulás, mind a sport területén

Március 15-i hangulatban hirdették meg gyermekeknek és 
szüleiknek a vitézek próbáját. A meghívásnak sokan eleget 

is tettek, gyermekzsivajtól volt hangos a II. János Pál pápa 
tér vasárnap. Készültek pajzsok, medalionok, nemzeti színű szívecskék, 
csákók és a végén még a sárkánnyal is hősiesen megküzdöttek a gyerekek.
Oláh Margit, a Népszínház Kör a Polgári Értékekért rendezvényszervezője 
elmondta, hogy rendszeressé szeretnék tenni ezeket a vidám, játékos va-
sárnap délelőttöket a II. János Pál pápa téren. Céljuk az, hogy a gyerekek és 
a szülők megismerhessék egymást és egy jókedvű közösséget formálhassa-
nak a környéken. 	 Sz.N.

A legközelebbi II. János Pál pápa téri rendezvényt március 26-án, szombaton tartják.

Vitézek 
próbája
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Megnyílt Józsefvárosban, az egykori Vörösmarty mozi tereiben a meg-
változott munkaképességűeket foglalkoztató Premier Kultcafé, amely ‒ 
többek közt ‒ filmvetítéssel és kávéházi szolgáltatásokkal várja a láto-
gatókat. A március 9-i ünnepélyes megnyitón Kocsis Máté, Józsefváros 
polgármestere hangsúlyozta: a fogyatékkal élőkkel kapcsolatban nem 
lehetőség, hanem kötelesség minden követ megmozgatni, amit csak lehet. 

A Fogadj Örökbe egy Macit Alapítvány 2012-ben határozta 
el, hogy munkahelyet teremt megváltozott munkaképességű, 
illetve fogyatékossággal élő emberek számára - mondta Kárász 
Róbert. Az alapítvány elnöke köszönetet mondott a Fővárosi 
Közgyűlésnek, amely tavaly februárban egyhangúan döntött 
úgy, hogy az alapítvány 25 évig ingyen használhatja a másfél 
éve bezárt, 620 négyzetméteres Vörösmarty mozit. Kárász Ró-
bert háláját fejezte ki Józsefváros önkormányzatának is amely 
– mint fogalmazott – mindenben segítette őket. 

Kocsis Máté beszédében kiemelte: „a fogya-
tékkal élés nem jelenthet esélytelenséget, a 
fogyatékkal élők számára nekünk nem le-
hetőség, hanem kötelesség minden követ 
megmozgatni, amit csak lehet”. Hozzá-
tette: azért is állt az ügy mellé, mert bízik 
benne, hogy ebből a kezdeményezésből 
a jövőben országos hálózat lehet, mert az 
ilyen helyekre nemcsak Józsefvárosban és 
Budapesten van szükség. A polgármester 

ezen felül biztosította az új kulturális 
tér üzemeltetőit az önkormányzat 

támogatásáról.
Kocsis Máté korábban 

polgármesteri kereté-
ből 5 millió forinttal 
támogatta a projekt 
megvalósítását, a de-
cemberi maci-aukci-
ón pedig 260 ezer fo-

rint értékben licitált. A megnyitón bejelentette, hogy 
a március 19-i kerületi jótékonysági bál bevételét és 
további hárommillió forintot ajánl fel a kávézó mű-
ködtetésére.
Törőcsik Mari színművész, az Alapítvány létreho-
zója egészségi állapota miatt nem lehetett jelen a 
megnyitón, azonban élő, telefonos kapcsolásban 
kifejezte háláját a támogatóknak a projekt megva-
lósulásáért, valamint kiemelte, hogy ez az esemény 
„élete legszebb pillanatai közé fog tartozni”.
Bagdy Gábor főpolgármester-helyettes pedig igazi 
sikertörténetnek nevezte a kávézó létrejöttét. 

Teljesen átalakult az egykori mozi
A mintegy 150 millió forintos beruházás az ala-
pítvány jótékonysági árverésein befolyt 27 millió 
forinton felül nagyobb részben támogatásokból va-

lósulhatott meg. A helyszínen üzemelő kávézó, pékség és bár 
mellett a nagyobbik moziterem alkalmas egyebek mellett 
céges rendezvények, koncertek, előadások, felolvasó estek, 
kiállítások megtartására, a kisebbik teremben pedig április 
elejétől, hétköznaponként két időpontban művészfilmeket 
láthat a közönség a Magyar Nemzeti Digitális Archívum jó-
voltából - sorolta Kárász Róbert. 1-2 hónapon belül megnyit 
a kávézón belül az a kis bolt is, ahol fogyatékkal élők által 
készített termékeket árulnak majd. A kávézóban hat meg-
változott munkaképességű munkavállalót foglalkoztatnak, 
akiket mentor segít. 
A megnyitón jelen volt mások mellett Czibere Károly, az 
Emberi Erőforrások Minisztériumának szociális ügyekért és 
társadalmi felzárkózásért felelős államtitkára, Rétvári Bence 
parlamenti államtitkár, Szekeres Pál, a fogyatékos emberek 
társadalmi integrációjával kapcsolatos feladatok ellátásáért 
felelős miniszteri biztos és Andy Vajna kormánybiztos is. 

D.A.

KÖZÉLET K

A Fogadj Örökbe Egy Macit Alapítványt 
Törőcsik Mari, Kossuth- és Jászai 

Mari-díjas művésznő, a Nemzet 
Színésze alapította.

Kerületünkben nyílt meg 
Európa legnagyobb alapterületű 
fogyatékosság-barát közösségi 
és kulturális tere

AKADÁLYMENTESEN ELÉRHETŐ KULTÚRA 
MEGNYÍLT A MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰEKET FOGLALKOZTATÓ 
PREMIER KULTCAFÉ

A kávézó hétköznapokon 7:30-22:00, 
hétvégén 10:00-22:00 között 

várja vendégeit.
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ÁTADTÁK A MEGÚJULT NÉPKONYHÁT

EZEN A TÉLEN IS SEGÍTETT AZ ÖNKORMÁNYZAT

Háromszoros alapterületen, megújult belső térrel és emelt adagszámmal fogadja a rászoruló étkezőket márciustól a Magdolna 
utcai népkonyha. Az átalakított, felújított és modernizált helyiség a régi népkonyha és a szomszédjában lévő, a kábítószer-fo-
gyasztóknak tűt osztó Kék Pont Alapítvány által korábban használt irodahelyiség egybenyitásával nyerte el mostani formáját.

A Józsefvárosi Önkormányzat – önként vállalt feladatként – a 2015. december 15. és 2016. február 29. közötti időszakban Élet-
mentő Pont üzemeltetésével gondoskodott a krízishelyzetbe került és közterületen életvitelszerűen tartózkodó személyek védel-
méről. A melegedőt a Dankó utca 18. szám alatti telken alakították ki, melynek üzemelési költségeit a kerület saját forrásaiból 
biztosította.

TŰ HELYETT MÁR ÉTELT OSZTANAK A KÉK PONT RÉGI IRODÁJÁBAN 

MELEGEDŐ VÁRTA A RÁSZORULÓKAT A DANKÓ UTCÁBAN

Mint arról lapunk korábban beszámolt, 2015 júniusában dön-
tött úgy a Józsefvárosi Önkormányzat képviselő-testülete, hogy 
az idei évtől a népkonyhán kiadott ételek számát 320-ról 350 
adagra növeli és a Magdolna utcai helyiség alapterületét három-
szorosára kibővíti.
A munkák befejeztével márciustól megújult környezet várja 
a népkonyhai és a szociális étkeztetésben részesülő lakosokat, 
akik elvihetik, vagy akár helyben is elfogyaszthatják ebéd-
jüket, így megkímélve pénztárcájukat a csomagolási költség 
megfizetésétől.
Az átalakítás során a 35 m2-ről 104 m2-re 
kibővített helyiség új burkolatokat és fűtési 
rendszert, valamint modern nyílászárókat 
kapott, átalakították a vizesblokkokat és egy 
iroda is kialakításra került. A felújításokra 
közel bruttó 11 millió forintot fordított az ön-
kormányzat, és a népkonyha megnövekedett 
forgalmát figyelembe véve egy fővel nőtt az 
ott dolgozók száma is.

Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere az intézményben tett 
látogatása során hangsúlyozta: fontos, hogy egy modern nép-
konyha szolgálja ki a rászoruló étkezőket, és külön örül annak, 
hogy végre hasznos szociális funkciót kapott a népkonyhához 
csatolt épületrész is. Mint mondta: a Kék Pont korábbi irodája 
ma a népkonyha étkezőrészéül szolgál, így a helyiségben, ahol 
korábban tűket osztottak drogo-
soknak, ma ételt kap-
nak a rászorulók.

Z.J.

A felújításnak köszönhetően jelentősen 

többen fogyaszthatják helyben, megújult, 

kényelmes környezetben az ebédjüket

Kerületünk képviselő-testülete – az előző évek gyakorlata sze-
rint – ezen a télen sem feledkezett meg azokról, akiknek nem 
volt hová húzódniuk a hideg éjszakák elől. A rászorulókat ez-
úttal is melegedő várta a Dankó utcában, ahol a hét minden 
napján este 8 és reggel 6 óra között fűtött helyiség és meleg ital 
állt rendelkezésükre. 
Az önkormányzat a költségek fedezésére – a melegedő felál-
lítására, tisztán tartására, őrzésére és forró tea biztosítására – 
5 millió forintot különített el. Ezentúl vállalta azt is, hogy a 

hideg időszakban 
igény esetén olaj-
radiátort és fűtőbe-
rendezéseket szál-
lítanak ki a fűtés 
nélkül maradt jó-
zsefvárosi lakosok-
nak az Életmentő 
Pontot üzemeltető 
Józsefvárosi Gaz-
dálkodási Központ 
Zrt. munkatársai.
Z.J.

A két és fél hónap alatt közel 750 liter meleg 
teát osztottak ki, és a melegedő több mint 
1200 rászorulónak biztosított fűtött 
helyiséget és pokrócokat a téli éjszakákon.

Az üzemeltetés időszakában Józsefváros közterületein  
– a korábbi évekhez hasonlóan – nem történt kihűlésre 

visszavezethető  haláleset
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A Józsefvárosi Önkormányzat március 
3-i képviselő-testületi döntésének kö-
szönhetően 2016-ban – állami támo-
gatással együtt – több mint 38 millió 
forintot biztosít meleg ebédre a bölcső-

dék és óvodák zárva tartása, valamint az 
iskolai szünetek időtartamára. A rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülő hátrányos és halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek a szülő kérésére ingyenesen, fel-
ügyelet mellett étkezhetnek ezekben az időpontokban. 
Fontos, hogy a szülőnek az önkormányzat Családtámogatási 
Irodájánál kérelmeznie kell a szünidei étkezést, ahol a jegyző 

által megállapított rászorultságot is el-
lenőrzik.
A kerületi önkormányzat 2016-ban 
a törvényben előírtnál több – a nyári 
szünet alatt kötelező 43 helyett 55 –, 
összesen 70 munkanapon biztosítja az 
ellátást, amelynek helyszíne bölcsődei 
szünidő alatt a Józsefvárosi Egyesí-
tett Bölcsőde székhelye (Szigetvári u. 
1), óvodai szünidő alatt a Napraforgó 
Egyesített Óvoda székhelye (Tolnai 
Lajos u. 7-9.), iskolai szünidő esetén 
pedig a Lakatos Menyhért Általános 
Iskola és Gimnázium (Bauer Sándor 
u. 6-8.).
Emlékezetes: 2015. szeptember 1-jétől 

egészségesebben étkezhetnek a gyermekek a nevelési-oktatási 
intézményekben. Ennek előállítása drágább, de a mintegy 250 
millió forint többletköltséget a Józsefvárosi Önkormányzat 
átvállalta. 	 T.P.

OKTATÁS O

38 MILLIÓ FORINT SZÜNIDEI ÉTKEZTETÉSRE

AZ OVISOK IMÁDJÁK AZ ÉRMEKET

A Józsefvárosi Önkormányzat több mint 38 millió forintot fordít szünidei gyermekétkeztetésre a 2016-os évben. A bölcső-
dékben, óvodákban és iskolákban a szünetek idején a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára 
ingyenesen biztosít meleg ebédet a kerület.

Zsúfolásig megtelt a Deák Diák Általános Iskola harmadik emeleti tornaterme már-
cius 4-én. A kerületi óvodákban és iskolák alsó tagozataiban tanító pedagógusok az 
„Így tedd rá” elnevezésű képzésre érkeztek, ahol betekintést nyerhettek a népi játékok 
és néptánc elméleti hátterébe és gyakorlati oktatásába.

A Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskolában március 10-én tartották  
a szokásos, bemutatkozó sportnapot a kerületi óvodáknak. A minden évben meg-
rendezett eseményen az iskolaválasztás előtt álló kerületi óvodások versengenek 
egymással. Az érmeket és jutalmakat Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármeste-
re adta át a gyerekeknek.

EGY RÁSZORULÓ GYERMEK SEM MARAD ÉHESEN 
JÓZSEFVÁROSBAN

FÓKUSZBAN A NÉPTÁNCOKTATÁS

Az önkormányzat a törvényben előírtnál több, 
összesen 70 munkanapon biztosít meleg ebédet 
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő gyermekek számára

Józsefváros 38 millió forintot 
biztosít a hátrányos helyzetű 
gyermekek szünidei étkeztetésére

Hollikné Lukács Marianna, a Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-
Vesz Tagóvodájának vezetője pályázott arra a lehetőségre, hogy 

az „Így tedd rá” elneve-
zésű képzést megismer-
hessék Józsefvárosban. 
„A képzés bemutatójá-

ra minimum ötven pedagógust kellett meghívni, de sajnos mi 
nem rendelkezünk akkora tornateremmel, amelyet a tovább-
képzés igényel. A Deák Diák Általános Iskola biztosította szá-
munkra a helyszínt” – mondta el az óvodavezető.  

Nagy Ágnes konduk-
tor óvodapedagógus, 
az „Így tedd rá” képzés 
oktatója kiemelte: olyan 
tudást szeretnének át-
adni a józsefvárosi kol-
légáiknak, amelyeket 
a mindennapok során is tudnak alkalmazni. A céljuk az, hogy 
a népi játékokat és a néptáncot a XXI. században is oktassák a 
pedagógusok.

Ötven kerületi pedagógus vett 
részt a továbbképzésen

A kicsik óvodáik színeiben gyorsasági és ügyességi sorversenyeken mérték össze 
tudásukat. Volt váltófutás, pókjárás, páros alagútváltó és hullahoppkarikán átbújás 
is. Összesítésben a Katica ovi lett a győztes, de minden résztvevő gyerek kapott az 
ajándék csoki és gumilabda mellett egy érmet is. 
Palkó Orsolya igazgatóhelyettes – aki maga is testnevelő tanár – lapunknak el-
mondta: a sorverseny meghirdetésével nemcsak az iskolát népszerűsítik, de az ese-
ményen a pedagógusok is látják, kik a legtehetségesebbek, és megpróbálják őket  
a Vajda sporttagozatába csábítani. 
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A FOLYAMATOS FEJLŐDÉS FELKAPOTTÁ 
TETTE JÓZSEFVÁROST 

ÚJABB ALACSONYPADLÓS 
AUTÓBUSZOK BUDAPESTEN

Friss ingatlanpiaci elemzést tett közzé egy neves szakportál. A statisztikákból kiderül, hogy Budapest minden kerületében 
nőttek az ingatlanárak az elmúlt két évben, a negyedik legnagyobb mértékű lakásár-drágulást pedig Józsefváros könyvelheti 
el. Kerületünkben több mint harmadával emelkedtek az ingatlanok átlagos négyzetméterárai 2014 és 2015 között. Egy in-
gatlanszakértő szerint a drágulás mögött jelentős szerepet játszik Józsefváros fejlődése: megújultak a közterek, szépülnek a 
homlokzatok és folyamatosan javul a közbiztonság.  

A 2015-ben indult program folytatásaként – amely keretében a fővárosi autóbuszflotta jelentős megújuláson 
ment keresztül – idén márciustól újabb 15 modern, Mercedes típusú csuklós busz áll forgalomba Budapest útjain.

MEGÚJULÓ KÖRNYEZET, EGYRE ÉRTÉKESEBB LAKÁSOK

A napokban frissítette az átlagár-térképét az Otthontérkép 
ingatlanpiaci szakportál: adataik szerint közel negyven szá-
zalékkal emelkedtek az árak Józsefvárosban az elmúlt két 
évben. Jelenleg 300 ezer Ft/m2 alatt kevés ingatlant találunk 
kerületünkben. A legfelkapottabb józsefvárosi terület a Palo-
tanegyed és a Corvin negyed, itt átlagosan 380 ezer forintos 
négyzetméterárat kérnek az eladók a lakásokért. A sorban  
a Tisztviselőtelep következik 340 ezer forintos négyzetméte-
rárral, de a kerület többi részén is 300 ezer feletti az átlagos 
négyzetméterár.

Vonzó lett az otthont keresőknek 
a megújuló kerületünk
Mint azt Borsos Balázs, az Otthon Centrum Ingat-
laniroda józsefvárosi irodájának vezetője lapunk-
nak elmondta: Józsefváros az elmúlt években lát-
ványos fejlődésen ment keresztül. Megszépültek  
a közterei, folyamatosan javul a közbiztonság és 
a házak homlokzatai is. Ugyanakkor kiváló köz-
lekedési kapcsolatokkal rendelkezik, ami szintén 
vonzó az otthont keresőknek. Ez mind hozzájá-
rult ahhoz, hogy felértékelődtek itt a lakások. 

A CSOK hatására új lakások 
épülnek Józsefvárosban
Élénkíti a lakáspiacot a Családok 
Otthonteremtési Kedvezménye 

Józsefvárosban is. „Sorra jelennek meg a be-
fektetők, építésre alkalmas telkeket keresve a 
kerületben” – mondta Borsos Balázs. „An-
nál is inkább, mert azzal, hogy 27-ről 5 
százalékra csökkent a lakásépítési áfa, 
megnövekedett az ingatlan-beru-
házások száma is” – tette hozzá. 
Az ingatlanszakértő a jövőben to-
vábbi árnövekedésre számít.
B.R.

Budapesten márciustól 15 vadonatúj autóbusszal fiatalodik 
a fővárosi járműflotta. Ennek köszönhetően tovább bővül az 
alacsonypadlós közösségi közlekedési szolgáltatás, segítve az 
időseket, valamint a kerekesszékkel, babakocsival közlekedő-
ket, illetve a mozgásukban korlátozott utasokat.  A járművek 
márciusi üzembe helyezésével 80 százalék fölé emelkedik  
a BKK vonalain közlekedő alacsonypadlós autóbuszok szá-
ma. A Mercedes Conecto G típusú csuklós, légkondicionált, 
akadálymentes autóbuszok forgalomba állásával lehetőség 
nyílt a járművek vonalak közötti átcsoportosításra is, így több  
vonalon nő az alacsonypadlós járművek aránya, és a 23-as, az 
54-es, a 107-es, a 136E és a 233-as vonalakon már kizárólag 
akadálymentesített autóbuszok közlekednek majd. 	 Z.J.

Az új járművekből 9 darab a kerületünket is érintő 133-as és 233-as autóbusz vonalán áll forgalomba.

Borsos Balázs 
ingatlanszakértő szerint a 
felújított utcák és terek is 
növelik az eladásra kínált 

ingatlanok értékét

A józsefvárosi lakások ára 
átlagosan 37 százalékkal nőtt

KÖZTÉRK
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KÖZÉLET K

A MaKKE elnöke elmondta: 
ezek a döntések szakmai tisztu-
lást és minőségi javulást ered-
ményeznének, amelyre óriási 
társadalmi igény van. „Nincs 
még egy olyan szakma, mint 
a miénk, egyszerre kell jogi és 
gazdasági kérdésekben is nap-
rakésznek lennünk” – tette hoz-
zá. Dr. Horváth-Lugossy Gábor 

hangsúlyozta: „a legnagyobb probléma, hogy a munkánkkal 
kapcsolatos jogszabályok nem egyértelműek és elavultak”. Weisz 
Gábor Miklós, a MaKKE szakmai igazgatója azokat a banki el-
járásokat ismertette, amelyekre minden közös képviselőnek oda 
kell figyelnie, hogy ne szenvedjen kárt a társasház. Szerinte egyes 
bankok igyekeznek átven-
ni a bíróságok szerepét 
bizonyos kérdések megíté-
lésében, holott erre sem-
milyen jogalapjuk nincs. 

Weisz Gábor Miklós bemutatta, hogy a közös képviselő váltá-
sok esetében a bankszámla átírásnál egy adott banknál is egy-
másnak ellentmondó jogi állásfoglalások születnek. „Olyan 
dokumentumokat kérnek, amikre 
semmi szükség nincsen, illetve 
olyan iratokat nem fogadnak el, 
amiket kötelező lenne” – mutatta 
be több példán keresztül  a MaKKE 
igazgatója. Ilyenkor a közös képvi-
selőnek a sarkára kell állnia, meg 
kell védenie magát és a társasházat, 
mert a késedelmes ügyintézés kár-
vallottjai a tulajdonosok lesznek – 
mondta Weisz Gábor Miklós.

T.P.

A KÖZÖS KÉPVISELŐKNEK A SARKUKRA 
KELL ÁLLNIUK

MŰKÖDIK A HELYI VÁLLALKOZÓKAT SEGÍTŐ PROGRAM

Nem lehet tovább halogatni a társasházkezelők és a közös képviselők szakmai reformját – jelentette ki Dr. Horváth-Lugossy 
Gábor a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban tartott fórumon. A Magyar Közös Képviselők Egyesületének (MaK-
KE) elnöke szerint átlátható, világos szabályokra van szükség, továbbá olyan kamarai vagy ehhez hasonló érdekképviseletre, 
amely segíteni tudja a társasházkezelők munkáját és erősíti a közös képviselők társadalmi megbecsülését is. 

Józsefváros 2013-ban indította el a kezdő vállalkozások sikeres indulását és megerősödését célzó 
inkubációs programját, mely keretében kedvezményes áron munkaállomást, infrastruktúrát és 
tanácsadást biztosít a Horánszky utcai H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központba beköltöző 
cégeknek. Az önkormányzat kedvező bérleti díj ellenében üzlethelyiséget is rendelkezésére bocsát 
a program résztvevőinek, hogy beindult vállalkozásuk Józsefvárosban prosperáljon tovább. 

HATÉKONYSÁGNÖVELÉS A TÁRSASHÁZKEZELŐ SZAKMÁBAN

EGY SIKERTÖRTÉNET JÓZSEFVÁROSBÓL

Az önkormányzat és a MaKKE minden hónapban szakmai előadásokat szervez  
a társasházkezelőknek. A következő alkalommal büntetőjogi szabályokról, illetve az 
elektromos hálózatokról és szabványossági vizsgálatokról lesz szó.

A Medioworks Kft. az elsők kö-
zött csatlakozott a józsefvárosi 
programhoz. A számítógépes 
programozással foglalkozó cég 
vezetői hamar felismerték, hogy 
amellett, hogy megrendelőiknek 
webes szolgáltatásokat fejleszte-
nek, érdemes elindítaniuk saját, 
egészséges élelmiszereket, táplá-
lékkiegészítőket, vitaminokat és 
biotermékeket kínáló internetes 
áruházukat is. Így indult el 2013 

novemberében a Napibio.hu, amelynek saját fejleszté-
sű informatikai rendszerébe mára – alig másfél évnyi 
működés után – havi több ezer megrendelés érkezik. 
Ez a nagyságrendű áruforgalom indokolttá tette, hogy 
a cég igénybe vegye a helyi vállalkozásokat támogató 
program következő lépcsőjét is, mely keretében két, 
kedvezményes bérleti díjú önkormányzati tulajdonú 
helyiséghez jutottak a Bérkocsis utcában. Ezek egyi-

kébe – amelynek 
bejárata a Bacsó 
Béla utcából nyí-
lik – februárban 
be is költöztek: itt 
működik a web
áruház átvételi 
pontja, amely cso-
magoló helyiség 
és iroda is egyben.

Z.J.

A cég tervezi, hogy igénybe veszi a Budapesti Vállalkozásfej-
lesztési Közalapítvány mikrohitel programja adta lehetősé-
get is, ami a fővárosban – a Józsefvárosi Önkormányzat ka-
mattámogatásának köszönhetően – kerületünkben érhető 
el a legkedvezőbb feltételekkel. 

Bárány Tamás: Vállalkozásunk 
létrehozta az Egészség-Közös-
ség programot: a csatlakozó 
kerületi nonprofit szervezetek 
részére a webshop használói 
felajánlhatják nettó vásárlásaik 
1 százalékát, így támogatva 
a józsefvárosi óvodákat, 
bölcsődéket és egyéb intéz-
ményeket, szervezeteket.
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KÖZBIZTONSÁGK

Józsefvárosi rendőrök munkáját is elismerték 
Bucsek Gábor rendőr 
dandártábornok, Bu-
dapest rendőrfőkapi-
tánya március 10-én 
elismeréseket adott 
át a Rendőrségi Igaz-
gatási Központban a 
március 15-ei nem-
zeti ünnepünk alkal-
mából. A Józsefváro-
si Rendőrkapitányság 

állományából kiváló munkájáért elismerésben részesült Mol-
nár Gábor rendőr alezredes, kapitányságvezető, Lévai Eleo-
nóra rendőr alezredes és Nagy Zsolt rendőr százados. Az Or-
szágos Rendőr-főkapitányság jutalmat adott Patkóné Pinczés 
Zsófia rendőr századosnak is.  

Térfigyelő kamera segítségével 
fogták el
A Blaha Lujza tér egyik buszmegállójában egy alvó 
férfi kabátzsebéből tulajdonított el készpénzt a 40 éves B. 
József szombat hajnalban. A bűncselekményt a téren elhe-
lyezett térfigyelő kamera is rögzítette, amelyet a központban 
ülők azonnal észleltek. A kamera felvételének köszönhetően 
a Készenléti Rendőrség munkatársai hét perccel a bűncse-
lekményt követően elfogták a gyanúsítottat. Ellene a további 
eljárást a józsefvárosi rendőrkapitányság folytatja le, egyben 
indítványozták előzetes letartóztatását.

Pénztárcát lopott
A józsefvárosi rendőrkapitányság az 52 éves Sz. Lászlót gyanú-
sítja azzal, hogy március 8-án, délután egy VIII. kerületi söröző 
pultjáról eltulajdonított egy ottfelejtett pénztárcát. A tolvaj – mi-
után a készpénzt kivette belőle – a pénztárcát egy csatornanyí-
lásba dobta. A józsefvárosi rendőrök beazonosították, majd el-
fogták Sz. Lászlót, ellene lopás gyanúja miatt indítottak eljárást.​

RENDŐRSÉGI HÍREK

ÚJABB KÁBÍTÓSZER-KERESKEDŐK RENDŐRKÉZEN
Egyidőben csaptak le egy drogkereskedő banda két tagjára a józsefvárosi rendőrök. A dílereknél 
58,7 gramm kábítószergyanús anyagot és több mint egymillió forint készpénzt találtak. A két elkö-
vetőt őrizetbe vették, harmadik társukat még keresik. 

Egy Práter utcai lakásban napi 
szinten árusított kábítószert társa-
ival a 23 éves L. Krisztián. 
A rendőrök március 9-én, délután 
csaptak le a bűnbandára. A 23 éves 
F. Emíliát és L. Krisztiánt ugyanab-
ban az időben, különböző helyen 
elfogták, előállították, majd gyanú-
sítottként hallgatták ki őket.

Harmadik társuk, az 50 éves Oláh Mária ellen a rendőrség el-
fogatóparancsot adott ki.
A gyanúsítottak lakhelyének és ruházatának átvizsgálásakor a 
nyomozók több mint egymillió forint készpénzt és valutát, va-
lamint 58,7 gramm fehér színű, kábítószergyanús anyagot – az 
előzetes szakvélemény szerint speedet – találtak és foglaltak le.
Velük szemben – őrizetbe vételük mellett – a további eljárást a 
VIII. kerületi Rendőrkapitányság folytatja le, egyben indítvá-
nyozták előzetes letartóztatásukat.

DROGOT ÁRULTAK A PRÁTER UTCÁBAN 

IDŐSEK A CÉLPONTOK

Az utóbbi időben egyre több bűncselekmény irányul idősek ellen. A csalók főként a 70 év feletti, egyedül élőket veszik célba és kü-
lönböző technikákat vetnek be, hogy megtévesszék, meglopják áldozataikat. A rendőrség fokozott óvatosságra inti az időseket. 

MEGSZAPORODTAK A TRÜKKÖS CSALÁSOK

Újabb és újabb trükköket alkalmaznak a csalók, annak érdekében, hogy áldozataiktól minél 
több pénzt, illetve értéket szerezzenek meg. Az egyik módszerük az, hogy telefonon keresik 
fel az áldozatokat, bajbajutott hozzátartozónak adják ki magukat, és pénzt vagy ékszert, illetve 
más értéktárgyat kérnek. Azt természetesen hozzáteszik, hogy maguk nem tudnak elmenni a 
pénzért, azért egy – az áldozat számára ismeretlen – barátot, ismerőst küldenek. Más esetekben 
pedig hivatalos szerv – nyugdíjfolyósító, közüzemi szolgáltató – munkatársaként csengetnek 
be, és a figyelmet elterelve lopják el a lakásban fellelhető értékeket. A rendőrség azt tanácsolja, 
hogy hívják vissza a „bajba jutott unokát, rokont” és ellenőrizzék le, hogy valóban ő telefonált. 
A hivatalos szervek, szolgáltatók a legtöbb esetben előzetesen értesítést küldenek, ezért azok 
munkatársait csak abban az esetben engedjék be, ha azt már korábban jelezték.  
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Ön hogy érzi, 
hogyan változott az elmúlt 
években a közbiztonság 
Józsefvárosban?

Csökkent a közterületen elkövetett bűncselekmények száma – derült ki a 
napokban a józsefvárosi rendőrség 2015-ös évértékelőjéből. Az adatok sze-
rint a tavalyi évben kerületünkben kevesebb volt a lopás, a lakásbetörés, 
a gépjármű-feltörés, a rablás és a személygépkocsi-lopás is a 2014 évhez 
képest. Budapest rendőrfőkapitánya példaértékűnek minősítette a kerületi 
rendőrök elmúlt évi munkáját. A kiemelkedő eredményekhez nagyban hoz-
zájárultak az önkormányzat közbiztonságot javító intézkedései: a térfigye-
lő-kamerarendszer bővítése, a rendőrség és a közterület-felügyelet támoga-
tása, a polgárőrség újjászervezése, a kerületőrök alkalmazása.     

UTCA HANGJA 

Fátyol József, 60 éves
nyugdíjas
Le a kalappal a rendőrség előtt. A ke-
rületben sokkal több rendőr jár az ut-
cákon. Ezt már régóta így kellene csi-
nálni. Legalább visszafogják magukat 
a bűnözők. Én itt születtem, de csak 
gyerekkoromban volt ilyen a bizton-
ság, mint most. 

Sárközi János, 67 éves
zenész 
Egyetértek az adatokkal. Amióta meg-
csinálták a tereket, kevesebb a hajlék-
talan is, és sokkal több rendőrt is lá-
tok, mint korábban. Sokkal jobb lett a 
VIII. kerület. Reméljük azért lesz jobb 
is, mert fejlődni mindig kell.

Horváth Tibor, 49 éves
kőműves
Sokat javult, főleg a kilencvenes évek-
hez képest. Szörnyű volt, ami itt volt. 
A változáshoz azonban nagyban hoz-
zájárultak a térfigyelő kamerák is, 
mert elrettentik a bűnözőket. 

Ancsa, 33 éves
családanya
Mostanában sokkal több közterületest 
és rendőrt látok, ezért én úgy érzem, 
hogy jobb a közbiztonság. Persze min-
dig lehet jobb is, ezért szerintem nem 
lenne baj, ha még több rendőr lenne az 
utcákon. 

Strbik Ágnes, 62 éves
nyugdíjas
A Sárkány utcában két éve sok a ká-
bítószeres, ezért nálunk nem lett jobb 
a helyzet, és a szomszédos rendőrségi 
konténer sem ér semmit. Többször 
kértük, hogy legyen ott több rendőr. 
Viszont ők sem tudnak minden fo-
gyasztóval foglalkozni, inkább a ter-
jesztőkre utaznak.

Rázus Csaba, 72 éves
közgazdász
Én úgy látom, nagy változás nincsen. 
Pár hete az utcán egy idős asszonynak 
kikapták a kezéből a táskát, viszont ott 
meglett a tettes. Tehát eredményesebb 
a rendőrség, úgy tapasztalom, de még 
mindig sok a csibész. 

KÖZTÉR K

DROGPREVENCIÓS TANÁCSADÁS A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A program célja, hogy a 12–18 éves gyermekeket nevelő szülők 
fel tudják venni a kapcsolatot egy olyan személlyel, aki kellő is-
meretekkel rendelkezik a kábítószer-bűnözéssel, a kábítószerek-
kel kapcsolatban, és felvilágosítást, segítséget nyújthat nekik. A 
VIII. kerületi Rendőrkapitányságon Dauda Márta rendőr főhad-
nagy bűnmegelőzési tanácsadóhoz fordulhatnak az érintettek. 

Fogadóóra helyszíne: 1084 Budapest, Víg utca 36., 
304-es iroda, a VIII. kerületi Rendőrkapitányság épülete.
Időpont: minden hónap első hétfőjén, 12–15 óráig. 
A fogadóórára előre be kell jelentkezni telefonon, 
a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
E-mail: drogprevencio08@budapest.police.hu, 
drog.prevencio08@budapest.police.hu

A tanácsadó minden e-mailre lehetőség szerint 
24 órán belül válaszol.

Telefonos ügyelet: a tanácsadó minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 9–15 óráig hívható a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
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KÖZÉLETK

ÖNKORMÁNYZATI KONFERENCIA 
A BETELEPÍTÉSI KVÓTA ELLEN

Magyarország határa biztonságos - jelentette ki Pintér Sándor belügyminiszter március 12-én, A magyar önkormányzatok 
a betelepítési kvóta ellen című konferencián, amelyen a részt vevő polgármesterek politikai nyilatkozatot fogadtak el a köte-
lező betelepítési kvóta ellen. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere arra kérte az önkormányzatokat, buzdítsák polgáraikat 
arra, hogy vegyenek részt a jövőnket, életünket, biztonságunkat és kultúránkat alapjaiban meghatározó nemzeti ügyben. 
Eddig 900 önkormányzat ítélte el a kvótát, Budapest is csatlakozik – jelentette be Tarlós István főpolgármester.

A TELEPÜLÉSEK KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL LÉPNEK FEL HATÁRAINK MEGVÉDÉSÉÉRT

Pintér Sándor köszönetet mondott a 
határ biztonságát garantáló, a munká-
jukat sok esetben „embertelen körül-
mények között” végző rendőröknek, 
határvadászoknak, honvédeknek.
„A népvándorlást a külső határok men-
tén meg kell állítani”, csak azokat sza-

bad beengedni, akik „valódi menekültek és hátsó szándék nél-
kül érkeznek” az Európai Unióba - mondta a belügyminiszter.
Tarlós István főpolgármester bejelentette, hogy a Fővárosi Köz-
gyűlés következő ülésén hivatalosan is csatlakozik a kormány 
kötelező uniós betelepítési kvótát elutasító álláspontjához. 
Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere a kvótaügyi népsza-
vazás támogatására kérte a településeket. „Kampányoljunk, 
buzdítsuk a polgárokat arra, hogy vegyenek részt ebben a jö-

vőnket, életünket, biztonságunkat és 
kultúránkat alapjaiban meghatározó 
nemzeti ügyben” - mondta a polgár-
mester, aki azt is közölte, hogy eddig 
mintegy 900 település hozott a betele-
pítési kvótát elítélő határozatot, ame-
lyek 6,5 millió embert képviselnek. 
Hozzátette: további települések csat-
lakozását is várják, ugyanis a veszély 
nem múlt el.
Kocsis Máté felidézte, hogy Józsefvá-

rosban tavaly nagy anyagi megterhelést jelentettek a migrán-
sok. „Ha az ellenzéken múlt volna, mára az egész ország egy 
nagy Keleti pályaudvar lenne” - mondta, majd azzal folytatta, 
„de nem rajtuk múlt”, hanem a kormányon, amely gyorsan in-
tézkedett, megvédte az országot és a határt. 
A konferencián a résztvevők elfogadtak egy nyilatkozatot, 
amelyben elfogadhatatlannak nevezik, hogy az EU által „eről-
tetett” kötelező betelepítési kvóta alapján „Magyarországra 
százezres nagyságrendben telepítenének bevándorlókat” a 
magyar parlament, önkormányzatok, helyi lakosok megkér-
dezése, jóváhagyása nélkül.

A csatlakozó önkormányzatok minden eszközzel 
fellépnek a kötelező betelepítési kvóta ellen, és 
támogatják a kormány ezt célzó intézkedéseit, 
így a kvótaellenes népszavazást is.
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A Nagy Fuvaros utcát 1804-
ben még Fuhrmanngasse 
néven jegyezték, ami néme-
tül szó szerint fuvaros utcát 
jelent. 30 évvel később meg-
kapta a szintén német Grosse, 
azaz „nagy” jelzőt, majd 1866-
ban már magyar névvel, Nagy Fuvaros utcaként vezették be a 
címjegyzékbe. A környéken a hagyományos fuvaros mester-
ségnek kedvezett, hogy a század végén a kerületnek ez a része 
még a város szélének számított, így nagy területen lehetett 
lovakat tartani. 
Az utcában több ikonikus hely is található. Itt működött 1910 
és 1986 között az Eldorádó mozi (később Tisza, majd Nap mozi 
néven). Úgyszintén az utca ad helyet Józsefváros legnagyobb 
zsinagógájának: a 4-es számú épületben 1922-ben kezdett 

zsidó hitközség 
tevékenykedni. 
Ugyanebben a 
házban üzemelt 
a második vi-
lágégés idején 
a Nemzetközi 
Vöröskereszt egyik gyermekotthona is. 
A Nagy Fuvaros utcában élt és alkotott haláláig Nemessányi 
Sámuel Félix (1837-1881), világhírű hegedűkészítő mester és 
Bársony István (1855-1928) író is. Az utóbbi években – a szo-
cializmus évtizedeinek romboló hatása után – az utca ismét 
fellendülni látszik, legszembetűnőbb változás az utca végén 
lévő Mátyás tér rehabilitációja és az Auróra utcai szakrendelő 
felújítása.       	 T.G.

EGY RÉG ELTŰNT MESTERSÉG EMLÉKÉRE

Kevesen tudják, hogy Józsefváros a XIX. század közepén a személy- és árufuvarozás fellegvára volt. 1847-ben 474 fuvaros 
dolgozott Pesten, ebből 200 Józsefvárosban. Ennek emlékét nemcsak a Nagy Fuvaros, de a közeli Bérkocsis utca neve is őrzi. 

ÉRDEKESSÉGEK A NAGY FUVAROS UTCÁBÓL

Az utca 200 évvel ezelőtt Pest széle volt, 
ahol lovakat is lehetett tartani

A Nagy Fuvaros utca neve fővárosi védelem alatt áll, 
tehát nem lehet megváltoztatni. 

Új rovatunkban 

a józsefvárosi közterületek rövid történetével, 

helytörténeti érdekességekkel 

ismerkedhetnek meg olvasóink

HIÁNYPÓTLÓ KÖTETEK A MAGYAR 
MŰVÉSZET MESTEREIRŐL

Ludmann Mihály élete ifjúkora óta elválaszthatatlan a művé-
szetektől. Az érettségi vizsga letétele után filozófiát, művészet-
történetet és képzőművészetet tanult, fest és grafikákat készít, 
rendszeres kiállító, és már húsz éve tart előadásokat a TIT 
Kossuth Klub József Attila Szabadegyetemén. Emellett „civil-
ben” művészettörténetet tanít.
Több évtizednyi oktatói tapasztalat és a hallgatói visszajelzé-
sek hatására elhatározta, hogy kötetbe gyűjti a magyar szob-
rászat és építészet jeleseit. „Aránytalanul keveset foglalkoznak 
szobrászokkal és építészekkel a festőkhöz viszonyítva, elég 
csak a könyvtárak polcait megnéznünk.” – mondja.
Így került a könyvesboltokba 2014-ben, az „Építészet évében” 
A magyar építészet mesterei című kötete a L’Harmattan Kiadó 
gondozásában, ami azonnal sikerkötetté vált, majd 2015-ben 
A magyar szobrászat mesterei, amelynek ősszel jelenik meg a 
folytatása. Mindkét műben számos józsefvárosi épület, szobor 
és dombormű lelhető fel, amelyekre kerületi lakosként talán 
eddig fel sem figyeltünk.
Az első világháború centenáriumának alkalmából a Látóhatár 
Kiadó jelentette meg a Művészek a háborúban 1914-1918 cí-

met viselő munkáját. Ebben a művében kiállítási katalógusok 
és a korabeli sajtó tanulmányozásával, múzeumok raktáraiban 
kallódó, elfeledett művek felkutatásá-
val vázolja föl a száz évvel ezelőtti 
világégés háborús művészetét, ami 
a vesztes világháború után da-
rabjaira hulló Magyarországon, 
többé vagy kevésbé tudatosan 
feledésbe merült.

Z.J.

IDEJE MEGISMERNÜNK KÖZTEREINK KINCSEIT

A debreceni születésű művészettörténész, festőművész és pedagógus, Ludmann Mihály 1989 óta lakik a Kálvária térnél, így 
– negyedszázad elmúltával – mára megkérdőjelezhetetlenül józsefvárosi polgárrá vált. A kerület értékeit szívén viselő tanár 
úrnak három művészettörténeti tárgyú kötete jelent meg az elmúlt két esztendőben, amelyek számos, városrészünkkel kap-
csolatos érdekességgel ismertetik meg az olvasót.

Természetesnek vesszük és elsétálunk 
a mindennap látott értékeink mellett.

Ludmann Mihály: Sok kitűnő művésztől, jó művek találhatók 
Józsefváros közterein. Könyveimben ezekre is szeretném felhívni 
a figyelmet.

KÖZTÉR K
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HIRDETMÉNYH

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a Budapest VIII. kerület, Bacsó Béla 
u. 17. szám alatti, 1.812 m2 alapterületű telekingatlan értékesítésére.

NYILVÁNOS, EGYFORDULÓS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ TELEKINGATLAN 
ÉRTÉKESÍTÉSÉRE

A PÁLYÁZATTAL ÉRINTETT INGATLAN ADATAI:

Az ingatlan címe: Budapest VIII., Bacsó Béla u. 17.

Helyrajzi szám: 34853

Jellege: telek

Alapterülete: 1.812 m2

Minimális vételár: 296.440.000,- Ft + Áfa

A hirdetésben megjelent tájékoztatás nem teljeskörű, a pályázat feltéte-
leiről szóló pályázati felhívás megtekinthető a Józsefvárosi Gazdálko-
dási Központ Zrt. és a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat honlapján 
(www.jgk.hu, www.jozsefvaros.hu), további tájékoztatás kérhető a Jó-
zsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. irodájában személyesen (1083 
Budapest, Losonci u. 2.), a 06-1/333-6781, 06-1/216-6961-es telefon-
számokon, vagy e-mailben a telekhasznositas@kisfalu.hu címen.
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

sor-
szám cím hrsz. alapterület 

(m2)
szoba-
szám funkció komfort 

fokozat
kikiáltási 

ár megtekintés időpontja

1
Szentkirályi utca 10. 
földszint 3. (védett 
települési érték)

36513/0/A/4 21 fél lakás komfortos 4.890.000 2016.03.17 (csütörtök) 9:00-9:15 és/vagy 03.22 (kedd) 9:00-9:15

2 Szentkirályi utca 11. 
földszint 2. 36537/0/A/4 170 egyéb 27.560.000 2016.03.17 (csütörtök) 9:20-9:35 és/vagy 03.22 (kedd) 9:20-9:35

3 Csepreghy utca 4. 
pinceszint  2. árverés 36782/0/A/2 89 raktár 5.135.000 2016.03.17 (csütörtök) 9:55-10:10 és/vagy 03.22 (kedd) 9:55-10:10

4 Leonardo da Vinci utca 
2/B. II. emelet 17. 35722/0/A/17 38 1 lakás félkomfortos 6.550.000 2016.03.17 (csütörtök) 10:20-10:35 és/vagy 03.22 (kedd) 10:20-10:35

5 Leonardo da Vinci utca 
4-6. földszint

35719/4/A/1 
35719/4/A/6

143
8 iroda 27.390.000 2016.03.17 (csütörtök) 10:40-10:55 és/vagy 03.22 (kedd) 10:40-10:55

6 Hock János utca 8. 
pinceszint 35541/0/A/17 76 raktár 5.700.000 2016.03.17 (csütörtök) 11:05-11:20 és/vagy 03.22 (kedd) 11:05-11:20

7 Losonci tér 7. földszint     
8/100 tulajdoni hányad 35728/38/A/1  20 üzlet 2.320.000 2016.03.17 (csütörtök) 11:30-11:45 és/vagy 03.22 (kedd) 11:30-11:45

8 Csobánc utca 4. II. emelet 
16. 35912/0/A/18 24 1 lakás komfort 

nélküli 5.000.000 2016.03.17 (csütörtök) 11:55-12:10 és/vagy 03.22 (kedd) 11:55-12:10

9 Hős utca 3. K lph. földszint 
408. 38839/16/B/1 43 1 lakás komfortos 10.300.000 2016.03.24 (csütörtök) 8:30-8:45 és/vagy 03.29 (kedd) 8:30-8:45

10 Hungária krt. 32/B. IV. 
emelet 21. 38878/0/E/22 16 1 szükség-

lakás
komfort 
nélküli 3.300.000 2016.03.24 (csütörtök) 8:55-9:10 és/vagy 03.29 (kedd) 8:55-9:10

11 Dobozi utca 11. III. emelet 
32. 35380/0A/37 26 1 lakás komfort 

nélküli 5.500.000 2016.03.24 (csütörtök) 9:35-9:50 és/vagy 03.29 (kedd) 9:35-9:50

12 Lujza utca 38. III. emelet 
27. 35432/0/A/26 29 1 lakás félkomfortos 5.110.000 2016.03.24 (csütörtök) 10:00-10:15 és/vagy 03.29 (kedd) 10:00-10:15

13 Baross utca 120. földszint 
1. utcai bejárat 35433/0/A/16 29 1 lakás komfort 

nélküli 6.200.000 2016.03.24 (csütörtök) 10:25-10:40 és/vagy 03.29 (kedd) 10:25-10:40

14 Nagy Fuvaros utca 3/A. II. 
emelet 16/A. 35030/0/A/24 21 1 lakás komfort 

nélküli 3.150.000 2016.03.24 (csütörtök) 10:55-11:10 és/vagy 03.29 (kedd) 10:55-11:10

15 Német utca 6. III. emelet 
19. 34911/0/A/18 36 1+fél lakás komfort 

nélküli 5.480.000 2016.03.24 (csütörtök) 11:20-11:35 és/vagy 03.29 (kedd) 11:20-11:35

16 Tolnai Lajos utca 5. II. 
emelet 16. 34802/0/A/19 29 1 lakás komfort 

nélküli 4.350.000 2016.03.24 (csütörtök) 11:45-12:00 és/vagy 03.29 (kedd) 11:45-12:00

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. nyílt árverést hirdet az alább felsorolt ingatlanok értékesítésére.

Az árverésen való részvétel jelentkezési határideje 2016. március 30. (szerda), 16.00 óra, az árverés lebonyolításának idő-
pontja 2016. március 31. (csütörtök), az árverés lebonyolításának helyszíne: Kesztyűgyár Közösségi Ház, Budapest VIII., 
Mátyás tér 15. szám alatti nagyterme. Az árverés részletes feltételeiről a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 1083 Budapest, 
Losonci u. 2. szám alatti irodájában, ügyfélfogadási időben (hétfő: 13.30-18.00; szerda 8.00-12.00 és 13.00-16.00; péntek 8.00-
11.30), vagy telefonon a 216-6961-es és a 333-6781-es telefonszámon érdeklődhetnek.
Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.  • Kovács Ottó, vagyongazdálkodási igazgató

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY
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PROGRAMAJÁNLÓ P

TUREK MIKLÓS VERSSZÍNHÁZI ELŐADÁSA PETŐFIRŐL

Petőfi Sándort többnyire lánglelkű forradalmárként azonosítjuk, a szabadságharchoz kötődő verseiben a hazaszeretete kap 
óriási hangsúlyt. De a fiatalon, katonaként elesett költőóriás verseiből és életéből emberséget, történelmet, csibészséget és 
filozófiát is tanulhat a XXI. századi ember. 

HAZASZERETET ÉS GLOBALIZÁCIÓ

Negyvenegy, Petőfi Sán-
dor tollából származó 
verset, illetve versrészle-
tet adott elő Turek Mik-
lós, a Versszínház veze-
tője március 11-én este 

a Józsefvárosi Galériában. A költőóriás karakterét hűen vis�-
szaadó színművész szerint Petőfi alkotásainak minden korban 
van aktualitása. „Azzal, hogy hús-vér formájában megjelenítem 
Petőfi Sándort, személyiségét, érzéseit, sokkal nagyobb hatással 
lesz a magyar emberre. A könyvekben csupán fekete-fehérben 
ismerhetjük meg a költőt, egy ilyen előadás révén azonban sok-
kal maradandóbb élményt nyújt Petőfi Sándor” – hangsúlyozta 
Turek Miklós.

Szabó Erzsébet, a József-
városi Galéria kulturális 
igazgatója szerint Turek 
Miklós monodrámá-
ja nagyszerű és méltó 
megemlékezés az 1848-
as forradalomról. „A 
színművész testközelbe 
hozta nekünk Petőfi ka-
rakterét, így ez az este 
egy életre szóló élmény 
mindannyiunk számára” 
– emelte ki az igazgató.                  
Sz.N.

Petőfi Sándor élete 
költőként és emberként 
máig példát mutat

Turek Miklós negyvenegy, Petőfi 
Sándor tollából származó verset, 

illetve versrészletet adott elő 
a Józsefvárosi Galériában

KERESZTÚTI IMÁDSÁG 
A KÁLVÁRIA TÉREN
Időpont: március 25., Nagypéntek, 15.00
Egykor a Kálvária téren állt Pest első Kálváriája 1736 és 
1894 között. Ide jártak imádkozni a pesti polgárok, és ide 
menekültek a veszedelmek idején. Az ősök buzgóságát 
szeretnénk föléleszteni, amikor közös imára hívjuk a pes-
tieket. Elsősorban városrészünkért, annak fölemelkedésé-
ért és az itt lakók jólétéért könyörgünk. Hívunk minden 
imádkozó embert! Khirer Imre lelkész

MEGHÍVÓ - MAGDOLNA ÖT7
„A kávéházi népet nem lehet bolonddá tartani...” (Molnár Ferenc)

Időpont: március 24., 17 óra
Vendégünk: Saly Noémi irodalomtörténész, helytörténész, 
író, pedagógus. Beszélgetőtárs: Auth Magda
Helyszín: Vasas Központi Könyvtár Alapítvány, 
Budapest, VIII., Magdolna utca 57.
Belépő: 300 Ft.
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A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

PROGRAMAJÁNLÓ
Budapest, VIII. József krt. 70.

+36 1 313-9883
Részletes program: 

www.jozsefvarosigaleria.hu

KÖNYVJELZŐ ZENEI ESTEK 
Tóth Réka - Csiki Ági 
március 22., kedd, 19:00
A koncerten Chavela Vargas, a legendás mexikói énekesnő dalai hangzanak el, amelyek a mexikói kul-
túrában meghatározó jelentőségűvé váltak. A nyers őszinteséggel megfogalmazott dalok számunkra is 
ismerősen hangoznak: szerelemről, szakításról, életről és halálról szólnak.
A belépőjegy 1000 Ft, elővételben/klubkártyával 700 Ft.

KIÁLLÍTÁS
„Szárik világa”
Szakács Imre festőművész kiállítása 
A kiállítás megtekinthető: 2016. április 12-ig 
(hétköznap 9-18 óráig)
„Imre alkotásai a művészethez és az emberiség szeretetéhez 
való elköteleződésének a megnyilvánulásai. 

Kompozícióiban a finom textúra 
és összefonódott vonalak rejtélyes, 
talányos emberi figurákká változ-
nak át.” (Seema Moghe)
A kiállítás díjtalanul látogatható.

GYEREKPROGRAM
Méhes Csaba: Mimóka
március 22., kedd, 10 óra
Méhes Csaba, pantomimművész, gyer-
mekeknek és gyermeklelkű felnőtteknek 
szóló vidám műsora felhőtlen szórako-
zás, felejthetetlen élmény kicsiknek na-
gyoknak egyaránt.
Csoportos belépő (10 főtől): 700 Ft/fő; 
egyéni belépő: 900 Ft/fő.

KÉPEK A RÉGI MAGYAR SZÍNI VILÁGBÓL
A Vígszínház első évtizede
március 22., kedd, 15 óra
Gajdó Tamás színháztörténeti előadása, 
amelyből kiderül, hogy a Vígszínház 1896. 
május 1-jén a város szélén, üres telkek és 
gyárak szomszédságában nyílt meg. A 
társulatot, Ditrói Mór művészeti igazgató 
jórészt Kolozsvárról szerződtette. 
Az előadásra a belépés díjtalan.

POLGÁROK HÁZA 
Tavaszi hadjárat II. – Isaszeg  
március 18., péntek, 18.00 
A Kárpát-medencei Magyar Népmű-
vészet sorozat tavaszi évadában az 
1849. évi dicsőséges tavaszi hadjárat 
eseményeit idézzük fel zenével, tánc-
cal. Ezúttal az isaszegi csatának állí-
tunk emléket Dr. Hermann Róbert 
történész segítségével. Isaszeg élő 
népszokásait az Isaszegi Asszonykó-
rus eleveníti meg Nagy Jánosné veze-
tésével.
Közreműködik: a Csatangoló Tánccsoport, valamint az isa-
szegi Szent Márton Lovas Hagyományőrző Egyesület.
Kérjük, 500 Ft adománnyal járuljon hozzá rendezvényünk 
költségeihez! 

Versről – másként!
március 22. kedd 18.00 
Takaró Mihály irodalomtörténeti sorozata. Kérjük, 500 Ft 
adománnyal járuljon hozzá rendezvényünk költségeihez! 

Történeti alkotmányunk vívmányai és a 2011. évi 
alaptörvény
március 30. szerda 18.00 
Beszélgetéssel egybekötött könyvbemutató. 
Zétényi Zsolttal, a kötet szerzőjével Kondor Katalin beszélget. 
A kötet azt vizsgálja, milyen esélyei vannak a történeti alkot-
mánynak a jelen jogalkalmazója, elsőrendűen Alkotmánybíró-
ság, a Kúria, s az alapjogokkal foglalkozó bíróságok számára.
A bemutatót követően Koczor Kálmán balatonfelvidéki bo-
rász meghívja Önöket egy pohár jó borra. 
A kötet megvásárolható és dedikáltatható a bemutató után, a 
helyszínen.

1089 Bp., Visi Imre u. 6. ∙Telefon: +36-1/299-8050 
E-mail: polgarokhaza@polgarokhaza.hu  

ELŐADÁS

BIBLIAI ELŐADÁSOK
Dániel – Egy ókori király álma az emberi történelemről II.
március 23., szerda, 18.30 óra
Prof. Dr. Szigeti Jenő és Szabó János lelkész-történészek ingye-
nes bibliai előadássorozata.
A belépés díjtalan.

IRODALMI HÍRADÓ
Zétényi Zsolt: Ártatlanul, jeltelen sírban 
– A Kristóf-ügy 
március 24., csütörtök, 18 óra 
Könyvbemutató a Magyar Napló könyvesboltban. 
A programon való részvétel ingyenes.  



JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA 17

OTTHON

Nagyobb üzletekben frissen is 
megvehetjük, sötét, olajos húsa 
igen egészséges. Sok benne az 
omega-3 zsírsav és a természetes 
D-vitamin, amitől erősödik im-
munrendszerünk. Gazdag kal-
ciumforrás, amitől csontjaink 
egészségesebbek lesznek. Grillez-
ve, sütve, vagy ragu formájában 
különleges ízű hal. Készíthetünk 
belőle pástétomokat, krémeket is. 
Konzervben leggyakrabban sós 
vízben, növényi olajban, esetleg 

paradicsommártásban kapható. 
Ilyenkor magában is fogyaszthat-
juk, de jó kiegészítője lehet salá-
táknak, különféle mártogatósok-
nak, mártásoknak is. Remek ízt ad 
szendvicskrémekbe, töltelékekhez. 
Tésztaszószokat, feltéteket is ké-
szíthetünk belőle. Ehhez a legjobb 
a paradicsomos mártásban eltett 
hal, amelyet csupán melegíteni 
kell, a kifőtt tésztára önteni, és 
máris kész a gyors vacsora.

HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok - nem csak nőknek

Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

O

SZARDÍNIASALÁTA

WWW.JOZSEFVAROS.HU

NATÚRSZAPPANOK
Rengeteg kozmetikai termékről finom illatuk és a kellemes érzetük miatt nehéz lemondanunk, 
pedig tele vannak a szervezetünkre és egészségünkre ártalmas összetevőkkel. A szintetikus 
anyagokból, kőolajszármazékokból előállított szépségápolási termékek nincsenek jó hatással 
szervezetünkre. Csak természetes összetevőket tartalmazó natúrszappanokra érdemes válta-
nunk. Nem habzanak olyan jól, nincs annyira erőteljes illatuk, de csupa természetes alap-
anyagból készülnek. A legfinomabb olajokat (kókusz-, olíva-, napraforgó-, pálma-, ricinusolaj) 
és zsírokat (kakaó- és sheavaj, méhviasz) tartalmazzák, és 100 százalékos natúr illóolajokkal 
diszkréten illatosítják. Tartósítószert sem tartalmaznak, így eltarthatóságuk korlátozott. 

Hozzávalók:

•	 25 dkg apróra vágott vegyes zöldség  
(sárgarépa, paprika, paradicsom,  
uborka, kukorica, lilahagyma)

•	 1 fej saláta
•	 25 dkg konzerv szardínia
•	 4 főtt tojás
•	 olívaolaj
•	 balzsamecet
•	 só

Elkészítés: A zöldséget salátástálba tesszük, majd hozzáadjuk a lecsepegtetett 
szardíniát. Óvatosan összeforgatjuk, hogy a hal ne törjön össze. Egy lapostányér 
alját kirakjuk salátalevelekkel, elrendezzük rajta a négybe vágott tojást és erre hal-
mozzuk a szardíniás zöldséget, sózzuk, meglocsoljuk olívaolajjal és balzsamecettel.

Miért egészséges? 
Mert a szardínia fehérjében 
gazdag, fontos aminosavakat 
is tartalmaz, amelyek 
hozzájárulnak a szervezet 
izmainak és kötőszöveteinek 
karbantartásához.

Kiss Éva

SZARDÍNIA
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KERESZTREJTVÉNY

MÁRCIUS 15.
Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése 
a szerkesztoseg@jozsefvaros.hu, vagy 
1085 Budapest, József krt. 59-61. címre. 

Beküldési határidő: április 6.
A február 24-ei rejtvényünk megfejtése: 
Az élet olyan, mint a matekóra. Éppen megol-
dottál egy feladatot, már kapod is a következőt.  
Nyerteseink: Czene Zita, Sike József.

A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztősé-
günkben.

VÍZSZINTES: 1. Donászy Magda verséből idézünk. Az 
első rész. 13. Eladnivaló a boltban, piacon. 14. … Land; Nemo 
kapitány szigonyosa. 15. Aggteleki cseppkőbarlang neve. 16. 
Tereprész! 17. Az idézet ötödik, befejező része. 18. Kocso-
nyássá válik (pl. a vér a gyógyuló seben). 19. Kockatészta, táj-
szóval. 21. Riadó, idegen szóval. 24. Utóirat latin rövidítése. 
25. Az idézet második része. 26. Izomban van. 27. Hosszú 
ideig. 30. Bern folyója. 31. Apró dísztárgy, csecsebecse. 32. El-
hullott állat. 33. Árpád, becézve. 35. Réti füvet harapdál. 37. 
Brazil szövetségi állam, székhelye Belém. 38. … Naraszimha 
(1921-2004); Indiai politikus, volt miniszterelnök. 39. Ismét. 
40. Hegység Szaud-Arábiában. 42. Teljességet érintő, összes-
re jellemző, latinul. 43. Ügyvédi Iroda Hivatal, röv. 44. … 
István (1940-2015); Újságíró, az MTV volt elnöke. 46. Ez a 
nap. 47. Az ősi Mezopotámiában élt nép. 49. Pénzügyekben 
elért nyereség. 51. … Kálmán (1843-1915); Magyar politikus, 
pénzügyminiszter, akadémikus. 55 Hazafele! 56. Ota …; Cseh 
súlyemelő. 59. Folyami átkelőhely. 60. Létezik. 

FÜGGŐLEGES: 1. Mézsör, egyébként a főszereplő hó-
nap rövidítése. 2. … hajó; 1951-es amerikai film, rendezője 
George Sidney. 3. Belül tágul! 4. Clos D’…; híres svájci bor-
fajta.  5. … András; Kiváló sportmodellező.  6. Az Odera len-
gyel neve. 7. Az antimon (stíbium) vegyjele. 8. Szakközép! 9. 
Elektromos vezetékben kering. 10. Gallon, rövidebben. 11. 
Szövetség a dohányzás visszaszorításáért, röv. 12. A kúp ré-
sze. 17. … Katalin; Művészettörténész, fő kutatási területe a 
XX. századi képzőművészet. 20. Az idézet harmadik része. 
22. Ária, németül. 23. Propagandacélból terjesztett cédula. 
28. Arra a helyre porolja ki a szőnyeget. 29. Az idézet ne-
gyedik része. 34. Mohamedán nagyböjt (a perzsa írásmód 
szerint). 36. … Ode (1910-1983); német színész, híres szere-
pe a Felügyelő. 37. Óriáskígyó. 41. Egy helyre sem. 45. Szé-
narakás. 47. Ízletes gyümölcs. 48. Eaton …; Radnóti Miklós 
álneve. 50. Kobold. 52. Szérű nagyobb része! 53. Stanislaw … 
(1921-2006); A Solaris című sci-fi írója. 54. A kar része. 57. 
Bolgár autójelzés. 58. Abony határai! 60. Párosan evez!

Zábó Gyula
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APRÓHIRDETÉS

A Harminckettesek terén, a 
hentesüzletben ÁFA-csökke-
nés miatt a sertéshús folya-
matosan 899 Ft. Várjuk sze-
retettel! Nyitva.: H: 7-16-ig, 
K-P.: 7-17-ig Szo.: 7-13-ig

ABLAKJAVÍTÁS!
www.ajtoablakdoktor.hu. 
22 éve vállalom kedvező ára-
kon ablakok, ajtók javítását, 
illesztését, zárak cseréjét, fes-
tését, hőszigetelő üvegezését 
és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. Hor-
váth Ákos, 06-70-550-0269.

Mindennemű régiséget vá-
sárolok díjtalan kiszállással, 
készpénzért. Bútort, fest-
ményt, porcelánt, kerámiát, 
órát, szőnyeget, híradástech-
nikát, hanglemezt, ezüst és 
bronz tárgyakat, stb. Pintér 
Nikoletta, tel.: 466-8321, 06-
30-973-4949.

19-20. századi magyar és régi 
külföldi festmények, mű-
tárgyak vétele készpénzért. 
Díjmentes értékbecslés. Tel: 
06-30-949-29-00. E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.
hu Nemes Galéria: 1024 Bp., 
Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Frissítő, lazító masszázs a 
Corvin negyed közelében. 
Érdeklődni: Pálinkás Zsófia, 
06-70-322-6045.

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, 
régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átvesszük. VI., And-
rássy út 16. Tel.: 266-4154. 
Nyitva: H-Sze: 10-17-ig, 
Cs.: 10-19-ig.

FOGTECHNIKUS. Fogsor 
javítása, készítése, rövid ha-
táridővel. VII. ker., Klauzál 
utca • T: 06-20-531-4161.

Vízóraszerelés vagy -csere, 
teljes ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-939-2762.
 
Egyetemista lányomnak ke-
resek emeleti, felújítandó 
öröklakást készpénzfizetés-
sel, magánszemély. 
Tel.: 06-20-496-6601.

Narancsliget Ruhabörze min-
den kedden és szerdán 9 és 16 
óra között: Síp utca 17. Minő-
ségi ruhák, cipők, kiegészítők, 
egyedi akciók! Facebook: Na-
rancsliget Adományközpont

Budapesti társasházakhoz ál-
talános és villanyszerelő kar-
bantartót keresünk. 
Jelentkezni a boroslaszlo@
borlabutor.hu e-mail címen 
vagy a +36-30-849-3428 
telefonszámon lehet.
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HIRDETÉS H

Hagyományosan pácolt és füstölt 
magyar húsból készült húsvéti sonka 
kapható!

Füstölt csülök: 1350 Ft
Csont nélküli füstölt comb és tarja: 1890 Ft
Sertéshús folyamatosan: 899 Ft
Első osztályú házi nevelésű, kézzel tisztított csoda-
csirke kapható és minden más, ami szem-szájnak 
ingere.

Húsvéti vásár, kézműves termékek, tojásfestés, kézműves 
foglalkozás, aszfaltrajz, állatsimogató
Valami Swing Zenekar.

Időpont: március 23-án, 
szerdán, 15-18 óráig.
Helyszín: Mátyás tér,
rossz idő esetén: Kesztyűgyár 
(1084 Budapest, Mátyás tér 15.)

BOLHAPIAC
Ha van olyan ruhád, használati tárgyad, amit meguntál 
vagy kinőtted, de még jó és tiszta állapotú, akkor hozd 
magaddal és cseréld el! Szeretettel várunk!

Időpont: 
március 25-én, 16-18 óráig.
Helyszín: 
Kesztyűgyár Közösségi Ház. 
1084 Budapest, 
Mátyás tér 15.

Március 20-án,
VASÁRNAP 

NYITVA 
TARTUNK!

MÁRCIUS

20
VASÁRNAP

NYITVA

7-20 óráig, kivéve Alsónémedi üzletünk 7-16 óráig

Dobozolt tojás*
  10 db
  30 Ft/db
  53 g/db
  564 Ft/kg

méret: M

Karát szalámi
  paprikás, csemege
  szeletelt
  100 g
  2690 Ft/kg

Tejföl*
  20% zsírtartalom
  850 g  411 Ft/kg
  a termék csomagolása
üzletenként eltérhet  

800 g = 328 Ft

850 g

Wippy illatos 
toalettpapír*

  3 rétegű  32 tekercs  41 Ft/tekercs
  13,75 méter/tekercs  3 Ft/méter

32 tekercs

Omnia kávé*
  őrölt  250 g
  2796 Ft/kg

Danone

Oikos görög krémjoghurt 
multipack*

  kekszízű, stracciatellaízű, citromos 
túrótortaízű, vaníliaízű, meggyes, 
alma-fahéj

  4 x 125 g
 718 Ft/kg

P
O

N
T

+3
1 DB TERMÉKÉRT

P
O

N
T

P
O

N
T

1 DB TERMÉKÉRT1 DB TERMÉKÉRT

32486571

P
O

N
T

+7
1 CS. TERMÉKÉRT1 CS. TERMÉKÉRT1 CS. TERMÉKÉRT

32486571 P
O

N
T

+2
1 CS. TERMÉKÉRT

32486571

299 Ft

399 Ft

-25% OLCSÓBB!

/cs. 269 Ft

359 Ft

-25% OLCSÓBB!

/db349 Ft

499 Ft

-30% OLCSÓBB!

699 Ft

999 Ft

-30% OLCSÓBB!

1299 Ft

CSAK MOST!

/cs. 359 Ft

CSAK MOST!

/cs.

Érvényes: 2016. március 17. és március 23. között, a Penny Market üzleteiben. *A csillaggal jelölt árucikk nem állandó terméke kínálatunknak, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid 
időn belül elfogy. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyna, felvilágosításért kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. 
Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük! Részletek az üzletben.

2016. március 17. csütörtök – március 23. szerda

2016. március 17. csütörtök – március 23. szerda

a Harminckettesek terén, 

a hentesüzletben!

Sonkavásár

Térjen be hozzánk ebédidőben, 
meleg étellel várjuk vásárlóinkat: 
sült hurka, kolbász, pörköltek.

HÚSVÉT



PÉNZÜGYI 
REFERENS

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1084 Bp., Őr u. 8.

UTCAI TAKARÍTÓ

HELYISÉG-BÉRBEADÁSI 
ÜGYINTÉZŐ

RAJZPÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Józsefvárosi Önkormányzat 

a Föld Napja alkalmából 
rajzpályázatot hirdet.

Várjuk a kerületi óvodások és iskolások 
színes ceruzával, ecsettel vagy 

zsírkrétával készített rajzait. 
 

A rajzpályázat témája: 
„ÉN ÍGY VÉDEM A KÖRNYEZETEM.”

Postai beküldési, illetve személyes 
leadási határidő: 

2016. április 4. (hétfő), 16.00 óra
Cím: 1085 Budapest, József krt. 59-61. 

(Szerkesztőség)
 

A zsűri által legjobbnak ítélt 
pályaművek Józsefváros felújított 

tereit fogják díszíteni.
Tíz nyertes pályázó ajándékban részesül.

Kezdje Ön is Húsvéti 
bevásárlását az 

Új Teleki téri Piacon!

Széles választékkal várjuk 
vásárlóinkat!

A legkedvezőbb árakon, kiváló minőségű tojást, 
füstölt és húsárut, zöldség-gyümölcsöt és 

savanyúságot vásárolhat az ünnepre!

Hétfő: 6-16 óráig
Kedd-péntek: 6-18 óráig
Szombat: 6-14 óráig


